

Тарифний Пакет «Лояльний»*
(надалі – «Тарифний Пакет 4»)

Код тарифу	Послуги	Вартість послуг	Коментарі
1.1.	Вартість Тарифного Пакету 4	Комісія не встановлюється	Комісія включає: У вартість входить: • відкриття одного Поточного Рахунку для кожної з наступних валют: гривня, долари США, євро, в кожній Установі Банку**; • видачу однієї довідки про відкриття рахунку; • випуск двох Сертифікатів Відкритого Ключа для доступу в Систему Клієнт-Банк уповноваженим особам Клієнта з самостійним встановленням Системи Клієнт-Банк. В інших випадках (в т.ч. при відкритті додаткових рахунків) комісія сплачується відповідно до діючих Стандартних Тарифів Банку.
1.2. 10.2/ 10.3.	Місячний платіж за користування Тарифним Пакетом 4	Комісія не встановлюється.	У вартість входить: • розрахункове обслуговування засобами Системи Клієнт-Банк (виконання вихідних (за межі Банку) платежів в національній валюті на підставі платіжних інструкцій в електронній формі протягом розрахункового періоду (місяця) в Операційний Час Банку; перегляд операцій та залишків по рахункам, отримання будь-якої довідкової інформації за виключенням довідок з КЕП та/або факсиміле Банку, тощо); • надання засобами Системи Клієнт-Банк виписок з рахунку в електронній формі, засвідчених електронним підписом уповноваженої особи Банку, який накладається та використовується Банком у відповідності до вимог чинного законодавства України. У випадку відсутності операцій протягом поточного місяця комісія за користування Тарифним Пакетом 4 не стягується. Комісія за користування Тарифним Пакетом 4 утримується Банком щомісяця в останній Банківський День поточного місяця.
1.2.1.1	Надання виписок з рахунків у паперовій формі протягом поточного місяця (щотижня, щомісяця).	Комісія не встановлюється	Послуга надається на підставі письмової заяви Клієнта із зазначенням періодичності надання виписок: щотижня/щомісяця.
Вихідні (за межі Банку) перекази в національній валюті:			
3.2	• виконання платіжної інструкції на паперових носіях за умови її отримання протягом Операційного Часу	Комісія не встановлюється	• Перекази в національній валюті виконуються у день отримання Банком відповідної платіжної інструкції паперовому носії, за умови, що така платіжна інструкція на паперовому носії отримана Банком до 13.00 Операційного Дня або для п. 3.2.2.2. - з 14:00 до 15:00 Операційного Дня.
3.2.2.	виконання платіжної інструкції в електронній формі за умови її отримання протягом Операційного Часу	Комісія не встановлюється	
3.2.2.1.	• виконання платіжної інструкції в електронній формі за умови її отримання Банком протягом Операційного Дня з 16:30 до 17:30 Операційного Дня Комісія не встановлюється	Комісія не встановлюється	• Перекази в національній валюті виконуються у день отримання Банком відповідної платіжної інструкції в електронній формі за умови, що така платіжна інструкція в електронній формі отримана до 17:30 Операційного Дня. • Платіжні інструкції в національній валюті в електронній формі, отримані з 17:30 до 23:15 Операційного Дня, можуть виконуватися в день їх отримання (у разі наявності у Банку технічної можливості) за умови, що переказ виконується Банком в автоматичному режимі та не потребує контролю зі сторони співробітника Банку. За відсутності у Банку технічної можливості з будь-якої причини та/або у разі необхідності за рішенням Банку здійснення контролю переказу зі сторони співробітника Банку, платіжні інструкції в національній валюті в електронній формі, отримані з 17:30 до 23:15 Операційного Дня, виконуються Банком наступного Банківського Дня.
3.2.2.2	• виконання платіжної інструкції на паперових носіях за умови її отримання Банком протягом Операційного Дня з 14:00 до 15:00 Операційного Дня	комісія не встановлюється	
13.31	Розрахунково-касове обслуговування карткового зарплатного проекту.	0,4% від суми зарахування	

Послуги/операції, які не передбачені Тарифним Пакетом 4, тарифікуються відповідно до Стандартних Тарифів Банку.

* Тарифний Пакет 4 поширюється виключно на Клієнтів – юридичних осіб резидентів та фізичних осіб-підприємців (що сегментовані Банком як корпоративні клієнти) та які вперше відкрили Поточний Рахунок в Банку.

** Під Установою Банку розуміється Регіональне відділення/ відділення або Головний офіс Банку тощо.

*** Термін дії Тарифного Пакету 4 становить **3 (три) календарні місяці** з моменту укладання Сторонами Договору. Після закінчення терміну дії Тарифного Пакету 4, Клієнт автоматично переводиться на Стандартні Тарифи Банку.